Fizika 1 — Mechanika 1. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2018. febr. 19. ill. 20. ill. 22.

A 2/2. érai feladat folytatasa:

Egy replil6gép mozgasat az
r(t) = acos (L) i + 2asin (L)j fuggvény irjale, ahol a=200m, to=2s.
to to

Kérdés: valtozik-e a replil6gép sebességének a nagysaga a palyaja kiilonb6z6 szakaszain? Ha
igen, akkor hol ng, ill. hol csékken?

(A kérdést tobbféle megkozelitéssel is meg lehet valaszolni; szép megoldas lehet pl. a
gyorsuldsvektor és a sebességvektor iranyat vizsgalni.)



